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This month’s white wine recommendations 
 

Chardonnay Guinevere Boot Hill Gusbourne 2020                                          
Elegant and complex, this is a citrus driven wine with creamy and lightly toasted notes. Baked 
apple and pear, with some warming spices shine through. A wonderful example of a still English 
wine.                                                                                                                         
Bin 21: £90          Type: Full-bodied                                               Grape: Chardonnay 

 
Qualitätswein Trocken Sybille Kuntz 2021 Mosel Germany 
Organic wine certified; the grapes are picked in the first week of harvest. Maceration takes place 
in Stainless steel tanks and is fermented in acacia wood barrels. The taste is balanced and 
persistent between crisp green fruits, lime, floral notes, and lot of minerality with flint at the 
beginning.  
Bin 35: £64          Type: Dry Riesling                                 Grape: Riesling

 
Kin Semillon Alkina 2022 Barossa Valley Australia 
Organic, biodynamic, and vegan wine certified. The process is two fermentations: one larger 
fermentation in concrete with 10% whole berries and 10% whole bunches; the second on full 
skins (of which 40% whole bunch) in stainless steel. The taste is balanced between Waxy and 
textural floral notes and exotic spice aromas. 
Bin 46: £84          Type:  Medium-bodied                                  Grape: Semillon 

 
'In der Schabau' Gruner Veltliner Ingrid Groiss 2021                                      
This wine has an immense depth of flavour and an elegant feel. The nose is complex with a 
mixture of green apples and pear. Fresh, crunchy, and mineral-driven citrus notes aplenty, and 
typical white pepper finish.  
Bin 38: £57          Type:  Light to Medium-bodied        Grape: Gruner Veltliner 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
This month’s red wine recommendations 
 

'Estaladina’ Mengoba 2021 Bierzo Spain                                                                          
Flavours of crushed red berries and wildflowers float across a lacy palate that strikes excellent 
tension between crisp acidity and light, tender tannins. It finishes with tangy-berry deliciousness 
and impressive persistence. 
Bin: 8 £146                         Type:  Full-bodied                                                  Grape: Estaladina 
 

 
212   Carménère 'Los Lingues' Casa Silva 2021                                                        
On the nose, it is intense, with notes of ripe black fruits and hints of wild forest fruits. On the 
palate, good balance between fruit and oak, good structure, powerful, sweet and round tannins, 
notes of berries and tobacco.  
Bin: 212  £54                           Type:  Full-bodied                                          Grape: Carménère 
 

 
Monthélie Domaine Louis Jadot 2012                                                                                                                                                
A well-known winery founded in 1859. The wine is fruity with developing red fruits and cherries 
aromas. It is well-structured with good tannins, powerful yet still delicate. 
Bin 130: £95         Type: Medium to Full-bodied                            Grape: Pinot Noir 
 

 
157   Old Quarter Alkina Kin 2020                                                                           
Organic and biodynamic certified. Dark cherry, red liquorice, and exotic spice aromas with oak 
in the background. The palate is taking a distinctly savoury turn into tobacco and dusty, baked 
earth flavours over brooding mulberry. 
Bin 157: £153                 Type: Full-bodied       Grape: Blend of Shiraz, Grenache and Mataro   



 

 

 

Private Cellar Collection 
France – Bordeaux Right and Left Bank 
409   St-Estèphe Château Lafon Rochet 2016                                                                            £193 
Château Lafon-Rochet is a 4ème Cru Classé St-Estèphe estate that has been owned by the Tesseron family since 1959. 
The notes are rich in black pepper and tobacco, well-balanced with a lovely cassis note shining through. 
Type: Full-bodied                                Grape: Blend Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot and Cabernet Franc 
 

429   Margaux Château du Tertre 2018                                                                                       £208 
Château du Tertre is a 5ème Cru Classé situated in the Margaux commune. The notes deliver a good intensity of black 
plums, kirsch, and black raspberry, plus hints of dried Provence herbs, tobacco leaf and cedar. 
Type: Medium-bodied                                              Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, and Cabernet Franc 
 

429   Château Lynch Bages 2001                                                                                 £622 
exhibits aromas of tapenade, bay leaf, liquorice, red and black currants, damp earth and new saddle leather.  Atypically 
elegant and charming for a Lynch Bages with soft, fully resolved tannin and a moderately long finish. 
Type: Medium-bodied    Grape: Blend 78% Cabernet Sauvignon, 15% Merlot, 5% Cabernet Franc, 2% Petit 
Verdot 
 

418   St-Julien Château Léoville Barton 2007                                                                           £327 
Château Léoville Barton Is a 2eme Cru Classé. The palates reveal notes of ripe cassis, raspberry and notes of berries. 
The complexity develops with fine touches of tonka bean, sweet spices, and warm spices. 
Type: Full-bodied                                              Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
 

404   St-Julien Château Ducru Beaucaillou 2016                                                                    £480 
Château Ducru Beaucaillou is one of the standout wines from this vintage. The palate gives a firm backbone cloaked 
in layers of black fruit. The new oak is more present. 
Type: Full-bodied                                                                          Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot 
 

401   Margaux Château Rauzan-Segla 2010                                                                              £502 
Château Rauzan-Segla is a 2eme Cru Classé and the estate expresses the world-renowned qualities of the Margaux 
terroir. On the palate it expresses notes of ripe and fresh wild berries combined with touches of graphite. 
Type: Full-bodied                                                                       Grape: Blend Cabernet Sauvignon and Merlot 
 

406   St-Emilion Château Troplong Mondot 2015                                                                 £491 
Château Troplong Mondot is a 1er Grand Cru Classé. The Chateau boasts one of the largest estates in the St-Emilion 
appellation. Pure and bright, the nose gives off notes of ripe fruit, cherry, blackcurrant, and spices. 
Type: Full-bodied                                                 Grape: Blend Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
 

403   Les Forts de Latour Château Latour 2005                                                                      £664 
Les Forts de Latour is the second wine of First Growth Château Latour. The notes we can find cassis, pencil shavings, 
hints of tobacco. Full-bodied, with refined, silky tannins and a long finish. 
Type: Full-bodied                                                 Grape: Blend Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
 

408   St-Estèphe Château Montrose 2001                                                                                   £606 
Château Montrose is one of the leading wine properties of St-Estèphe and produces the longest-lived wines in the 
Médoc. The notes of the wine are blackberry, a touch of tar and pencil box, later displays of Indian ink, and cedar 
wood. 
Type: Full-bodied              Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, and Petit Verdot  
 

 
 
  



 

 

Private Cellar Collection 
France – Burgundy Red 
412   Nuits-St-Georges Cuvee VV Bertrand Ambroise 2011                                                    £185  
Maison Ambroise dates to the 18th century and is certified organic since 2013. Only a few parcels had been planted 
around Nuits-Saint-Georges. The wine displays wonderful dark red fruit aromas, earth, and savoury tobacco notes. 
Type: Light-bodied                                                                                                                     Grape: Pinot Noir  
  

413   Charmes-Chambertin Grand Cru Dom. Arlaud   2016                                 £614                                                               
The wine is produced from two vineyard parcels in the Mazoyères climate, it has been produced using organic 
methods and biodynamic techniques. Aromas of red berries, cherry, and vanilla, palate is powerful, sublime finish. 
Type: Light-bodied                                                                                                                               Grape: Pinot Noir  
 

417   Marsannay ‘Les Grasses Têtes’ Bruno Clair 2018                                           £182 
The wine has a deep purple robe which goes with the weight of clay, earthy barnyard nose with rustic red berries, 
rustic raspberry with a prickly texture, dark plum, acidity, and resiny and stemmy notes. 
Type: Light-bodied                                                                                                                                   Grape: Pinot Noir 
 

France – Burgundy White 
436   Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘Morgeot’ Thomas Morey 2019                        £220 
‘Morgeot’ is cumulatively the largest premier cru vineyard in Chassagne-Montrachet. The palate is aromatic, and it 
reveals notes of Blossom, honey, passion fruit, apple, floral, toast and lemon peel making the wine complex and 
buttery.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                     Grape: Chardonnay  
 

436B   Chassagne-Montrachet Simon Colin 2019                                                                    £186 
A very pretty, delicate nose of juicy apricot and clementine. A light floury taste with hints of cream, fresh butter, and 
elderflower. Generous orange and clementine flesh on the palate. A Nice minerality and a medium floral finish. 
Type: Medium to full-bodied                                                                                                     Grape: Chardonnay 
 

435   Puligny-Montrachet ‘Les Combette’ Etienne Sauzet 2017                                     £159 
The world's greatest dry white wines are produced in this area of Burgundy. The estate has been biodynamic since 
2010. Les ‘Combettes’ 1er Cru has a fresh bouquet with notes of mandarin oil, pear, peach, and fresh bread.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay  
 

435   Puligny-Montrachet Etienne Sauzet 2019                                                                       £240 
The estate and produced biodynamically since 2010. It exhibits aromas of crisp white peach, orange oil, spring blossom 
and freshly baked bread.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                              Grape: Chardonnay  
 

433   Meursault 1er Cru ‘Perriere’ Balot-Millot 2018                                                             £640 
‘Perrières’ is a Premier cru at the southern end of Meursault. The palate has a flinty texture and great minerality It is 
fully expressed after opening, straightforward mid-palate with a well-rounded finish. 
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay  
 

434   Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘Champs gains’ Paul Pillot 2019                        £480 
‘Les Champs-Gains’ is a creamy wine from Côte de Beaune. It aged for at least 12 months in oak barrels. Aromas of 
white flowers, crisp green apples, beeswax, and fresh bread.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay  

 
 
 
 



 

 

Private Cellar Collection 
France – Rhone-Alpes 
434   Cornas Domaine du Tunnel  2015                                                                             £162 
The bouquet includes dark berries, liquorice, leather, minerals, chocolate, On the palate, it has spices, beautiful and 
juicy acidity with tannin, notes of old rose, cherry, and raspberry, black cherry, toast, and cocoa bean.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                                     Grape: Syrah                                                                                                                   
 

Italy 
419 Octavius Amarone Della Valpolicella Riserva Fumanelli 2015                               £235 
A limited-edition wine, the grapes are left to dry for 120 days to concentrate the flavours, then aged in French oak 
barrels for 2 years. Powerful yet elegant with wild cherry, sweet vanilla, nutmeg, mocha. 
Type: Full-bodied                                                                               Grape: Blend of Corvina, Corvinone and Rondinella 
 

420   Ornellaia, Tenuta dell ’Ornellaia 2018                                                            £570 
Pure, rich and seductive with a smoky character. A wine which is structured yet soft, powerful but finessed. Full of 
flavour with notes of leather, vanilla bean, raspberry and red cherry. 
Type: Full-bodied                                                       Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, and Cabernet Franc 
 

421   La Grazia, Tenuta dell ‘Ornellaia Limited edition 2018                                            £600 
Nestled in the foothills near Bolgheri, Ornellaia lies in a unique position, a few kilometres inland from the 
Mediterranean, whose cool sea breezes provide a moderating effect. The estate has become synonymous with Super 
Tuscan wine. A wine styled with finesse, notes of sweet berries, mocha and dried flowers. 
Type: Full-bodied                                                       Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, and Cabernet Franc 
 

417   Corbaia Castello di Bossi 2012                                                                               £201 
The nose is elegant and complex, with notes of liquorice, prune, charred wood, iodine, and eucalyptus. The palate is 
juicy, with firm tannins, and is concentrated and punchy, leading to a very long finish.  
Type: Full-bodied                                                                                             Grape: Sangiovese & Cabernet Sauvignon 
 

Portugal & Spain  
423   Vintage Porto Warre’s 1997                                                                                                      £175 
The first British Port company established in Portugal which is famous for its classic Vintage Ports. Subtle and rich 
aromas of prune, spice, juniper berry and leaves, still fresh and young on the palate. A nice acidity and sweetness are 
not overbearing. 
Type: Full-bodied                                                                                                                                  Grape: Port Blend 
 

425   Gran Arzuaga Bodega Arzuaga 2015                                                               £467      
This wine of iconic status is only made in selective years when the quality is thought to be on another level. Complex, 
with primary aromas of red fruit, herbaceous and floral scents make the wine silky and creamy in the mouth. 
Type: Full-bodied                                                       Grape: Blend of Tempranillo Cabernet Sauvignon and Albillo   
 

Australia 
431 Giaconda Estate Shiraz 2019                                                                                                    £201 
Giaconda Vineyard and Winery is in Victoria's Beechworth. The wine has notes of damp forest floor combine with 
campfire smoke, raspberry, and star anise, with a satisfying fruit-laden palate of wild berries coming to the fore. 
Type: Full-bodied                                                                                                                                             Grape: Shiraz 

 
 
 



 

 

Champagne 
Non-Vintage 
182   Brut Imperial Moët & Chandon                                                                      £95 
The wine embodies Moet & Chandon’s unique style, distinguished by a bright fruitiness and elegant maturity. White 
fruit notes shine through including pear, peach, and apples. It is a lively Champagne, with elegant, fine bubbles.  
Type: Brut 7 gr/litre                                   Grape: Blend 40%Pinot Noir, 40% Pinot Meunier, and 20% Chardonnay. 
 

182   Brut Laurent Perrier                                                                                       £174 
An independent Champagne house creating a wine with a pale golden hue and fine, persistent bubbles. The nose is 
fresh and delicate, showing good complexity with hints of citrus and white fruit.  
Type: Brut 9 gr/litre                                             Grape: Blend 50% Chardonnay, 35% Pinot Noir and 15% Meunier 
 

182   Brut Louis Roederer                                                                                       £145 
Fully mature wine, opening with an impressive bouquet of juicy Meyer lemon, lime zest, crisp yellow orchard fruit, 
hazelnut, and brioche. The wine presents a smooth palate of subtle lemon curd and pink berry flavors. 
 Type: Brut 10 to 11 gr/litre                                       Grape: blend of Pinot Noir, Chardonnay, and Meunier grapes. 
 

527 Grand Siècle No24 Laurent Perrier                                                                £398 
Named after the most prosperous century in French history, the wine has an intense, complex nose of candied fruits, 
fresh pastry, subtle hints of honey, and gingerbread. Well-rounded and developed with a beautiful minerality.  
Type: Brut 7 gr/litre Grape: Blend (Grand cru vintages of 2007, 2006, and 2004) 55% Chardonnay, 45% Pinot 
Noir 
 

503   Brut Yellow Label Veuve Clicquot                                                                 £138 
Yellow Label truly is the House’s signature champagne and balancing all freshness, strength, aromatic richness & 
silkiness. The balance is excellent, and the echoes of Pinot Noir are shining through with citrus and forest notes.  
Type: Brut 12 gr/litre                              Grape: Blend 55% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier, 30% Chardonnay 
 

502   Blanc de Blancs Henriot                                                                                 £143 
The nose expresses freshness with delicate citrus and white fleshed peach notes. The freshness continues the palate 
with great clarity as the lemon hint and melts into notes of buttery brioche. Beautiful and well rounded.                   
 Type: Brut 7 gr/litre                                                                                                       Grape: 100% Chardonnay  
 

504   Special Cuvee Bollinger                                                                                 £185 
Bollinger is known as a heavier style of Champagne due to the weight of Pinot Noir. The colour is light gold with small, 
refined bubbles. On the palate, experienced notes of apricot, white peach and spices.  
Type: Brut 8-9 gr/ litre                                            Grape: 60% Pinot Noir, 25% Chardonnay and 15% Meunier 
 

506   Brut Pol Roger                                                                                                £158 
The favoured Champagne of Winston Churchill has a beautiful golden straw-coloured hue, as well as an abundance of 
fine bubbles. With a powerful and attractive nose, green apple, and pear into notes of honeysuckle and brioche.  
Type: Brut 9 gr/litre                                           Grape: Chardonnay, Pinot Noir, and Pinot Meunier in equal parts 
 

501   Collection 243 Louis Roderer                                                                         £161 
Created from vintages spanning 2012 to 2017, The bouquet has intense notes of yellow fruit and complemented by 
sweet citrus and delicate notes of white flowers and evolves towards smoky, roasted notes and freshly baked pastries. 
Type: Brut 8 gr/litre                                                     Grape: 42% Chardonnay 40% Pinot noir 18% Meunier 
 

 
 
 



 

 

Champagne 
Non-Vintage 
529 Brut Reserve Taittinger                                                                                   £160 
A family run Champagne house known for its fresh and light Chardonnay dominant styles. The bubbles are fine. The 
nose is incredibly open and expressive and delivers aromas of peach, brioche and vanilla.  
Type: Brut 8.75 gr/litre                           Grape: Blend of 40% Chardonnay, Pinot Noir and 60% Pinot Meunier  
 

507   Grande Cuvee 166 Krug                                                                                £620 
Grande Cuvée is born from the dream of Joseph Krug to craft the very best Champagne he could offer, every single 
year. A light golden colour and fine, aromas of flowers in bloom, as well as marzipan and gingerbread. 
Type: Brut 5 gr/litre                             Grape: Blend of 45% Pinot Noir, 39% Chardonnay and 16% Meunier 
 

Champagne 
Non-Vintage Rose 
521   Brut Rose Henriot                                                                                           £142 
The aromas are fresh, elegant, precise, and chiselled. Beautiful minerality characterizes this Champagne, elegantly 
punctuated with very subtle fruity notes, such as white currant, with chalk and minerals on the palate.  
Type: Brut 7 gr/litre                                               Grape: 60% Pinot Noir - 30% Chardonnay - 10% Meunier 
 

508   Imperial Rose Moët & Chandon Brut                                                            £175 
The bouquet is of intense red fruits. The dry and delicate nose of this wine also has a slight hint of melon and 
honeysuckle, rounded out by the fleshiness of peach notes. A delicate hint of mint adding finesse. 
Type: Brut 7 gr/litre                                Grape: 50% Pinot noir, 30 % Pinot Meunier, and 20% Chardonnay 
 

509   Brut Rose Laurent-Perrier                                                                            £200 
Laurent-Perrier’s colour evolves gently from a pretty raspberry tint to a hint of salmon. Subtle, forthright, and very 
fresh on the nose, with hints of black and red berries. 
Type: Brut 9 gr/litre                                                                                                          Grape: 100% Pinot Noir 
 

Vintage 
511   Laurent Perrier 2008                                                                                      £191 
The amazing purity of Chardonnay dominates with 8 years aging on lees. It is Extremely vivacious with fresh apples, 
hints of tropical fruits come through then on the palate. 2008 is considered one of the greatest years of the region.  
Type: Brut 8 gr/litre                                                                Grape: Blend 50% Chardonnay, 50% Pinot Noir 
 

512   Veuve Clicquot 2012                                                                                       £230 
Immediate perfumes of soft golden apples with a creamy and toasty character which bubbles away. Underneath, 
apple pie and cinnamon come through. 2012 is described as the ‘miracle year’ following a difficult start.  
Type: Brut 9 gr/litre                              Grape: Blend 34% Chardonnay, 15% Pinot Meunier, 51% Pinot Noir  
 

513   Louis Roederer 2013                                                                                       £222 
Powerful and complex on the palate, revealing a mixture of yellow fruit, citrus peel and finely roasted nuts. The wine 
has a chalking, elegant feel. 2013 has produced the most classic, quality champagnes.  
Type: Brut 9 gr/litre                                                                        Grape: Blend 60% Pinot Noir 40% Chardonnay 
 

513   Moët & Chandon 2013                                                                                    £233 
has a light golden yellow colour with fine persistent bubbles. Immediately apparent with autumnal notes of roasted 
chestnuts, toasted buckwheat, rich nuts, honey and nougat. White fruit is then revealed, reminiscent of a mealy apple 
or a beautifully ripe pear. Aromas of done dried flowers and pine sap complete the bouquet.  
Type: Brut 9.9 gr/litre                                                                        Grape: Blend 60% Pinot Noir 40% Chardonnay 
 



 

 

Champagne 
Vintage 
516   Cristal Louis Roederer 2012                                                                          £760 
Our House’s most famous wine was created in 1876 to satisfy the demanding tastes of Tsar Alexander II. Rich and 
complex aromas with notes of zesty and candied fruit mingled with pollen, roasted hazelnut and Madagascar vanilla.  
Type: Brut 8 gr/litre                                                                            Grape: 40% Chardonnay 60% Pinot Noir 
 

516   Cristal Louis Roederer Late Release 2006                                                    £847 
There is a rich bouquet with citrus fruits such as lemon and orange. A few hints of tatin tart and Danish pastries add 
a final touch to the already complex range of aromas.  
Type: Brut 8 to 10 gr/litre                                                             Grape: 45% Chardonnay 55% Pinot Noir 
 

514 ‘La Grande Annee’ Bollinger 2012                                                                   £360 
Made from only 1er and Grand cru grapes, La Grande Annee has an intense spine of acidity driving tightly meshed 
flavours of crushed black currant, grapefruit peel and toasted almond. The wine is still processed by hand.  
Type: Brut 8 gr/litre                                                                            Grape: 65% Pinot Noir 35% Chardonnay 
 

522   Comtes de Champagne Blancs de Blanc Taittinger 2005                            £425 
From only Grand Cru plots, the wine is elegant, refreshing and mineral. The nose reveals aromas of white flowers, 
citrus fruits, brioche, and honey. Only 35 great vintages have been created since the first in 1952.  
Type: Brut between 6 and 12gr/litre                                                                                   Grape: 100% Chardonnay  
 

517   Krug 2004                                                                                                      £830 
Combining subtleness with complexity, Krug 2004 Brut opens with a highly elegant, fascinatingly clear, bright, and 
refreshing bouquet of ripe orchard fruits. Dense and round, with a delicate mineral soul. 
Type: Brut 6 gr/litre                                        Grape: Blend 39% Chardonnay, 37% Pinot Noir, 24% Pinot Meunier 
 

515   Dom Perignon 2012                                                                                        £597 
The Tête de Cuvée of Moët & Chandon has elegant aromas of citrus joined by fresh fruit herbs liquorice and refreshing 
notes of ivy. The palate is tense vibrant and very fresh with impressive density.  
Type: Brut 5 gr/litre                                    Grape: Blend 38% Chardonnay 33% Pinot Noir 29% Pinot Meunier 
 

528   Belle Epoque Rose Perrier-Jouet 2010                                                          £857 
Subtle and pure with six years ageing in the cellars. This lovely champagne developed bright bubbles, with floral notes 
of orange blossom, along with grapefruit, strawberries, raspberries, and warm brioche.  
Type: Brut 9 gr/litre                                 Grape: Blend 50% Chardonnay 45% Pinot Noir 5% Pinot Meunier 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Sparkling Wine 
France 
524   Brut Extra NV Crémant d’Alsace Meyer Fonne                                              £66 
A traditional method wine from the Alsace region of France, which is a wonderful alternative to Champagne. Pale 
lemon colour with fast small bubbles. Key notes of apples and pears, a medium acidity and very dry on the palate.  
Type: Brut 5 gr/litre          Grape: 60% Pinot Auxerrois, 20% Chardonnay 15% Pinot Blanc & 5% Pinot Noir 
 

524   Brut Extra NV Crémant de Bourgogne Domaine de la Verpaille                  £66 
Nose of mushroom, green apple, herbal notes, elegant bubbles and developed notes of brioche and toffee. It is a nice 
and fresh alternative to Champagne. 
Type: Brut 2 gr/litre                                                                                                             Grape: 100%Chardonnay 
 

Italy 
520   Brut Prosecco Riflessi Masottino NV                                                              £35 
A classic example of this northern Italian sparkling wine, it displays notes of citrus and grapefruit, with more 
tropical notes on the palate. The wine is dry, with fine bubbles and a silky finish.  
Type: Brut 6-12 gr/litre                                                                                                                              Grape: Glera 
 

England 
525   Gusbourne Brut 2019                                                                                                          £86 
The estates first vines were planted in 2004 in the Kentish countryside. It has a bright gold colour and aromas of red 
fruit, cherries and cinnamon. The palate is clean and fresh, with notes of citrus and stone fruits.  
Type: Brut 9 gr/litre                                             Grape: 75% Pinot Noir, 11% Pinot Meunier, 14% Chardonnay 
 

518   Gusbourne Rose 2019                                                                                                         £100 
Delicate pink in appearance, with soft summer berries and floral notes on the nose. It's characteristically complex, 
combining red-fruit flavours with spice, minerality and balanced acidity.  
Type: Brut 9 gr/litre                                             Grape: 75% Pinot Noir, 11% Pinot Meunier, 14% Chardonnay 
 

519   Gusbourne Blanc de Blanc 2018                                                                                    £105 
Elegant and pure, it is Gusbourne signature sparkling. Their finest parcels of Chardonnay are chosen to create an age 
worthy wine their expresses the terroir. Apple, citrus and minerals shine through, with a Tarte Tatin richness.                                                                                                                                                               
Type: Brut 9.5 gr/litre                                                                                                        Grape: 100% Chardonnay 
 

526   Gusbourne Blanc de Noir 2018                                                                                    £141 
Intense and rich, the wine is characteristically red fruit driven and precise. It enjoys extended lees ageing to develop 
its complexity and depth. Fresh raspberries, apples and cherries shine through, with candied fruit and floral notes. 
Type: Brut 9.5 gr/litre                                         Grape:  75% Pinot Noir, 11% Pinot Meunier, 14% Chardonnay  

 
 
 
 
 
 
 



 

 

White Wine 
France - Burgundy 
106   Macon Peronne Maison Matisco 2020                                                            £55 
The vineyard is run and farmed by two brothers. The wine has wonderful buttery tasting notes with spiced apple, 
lemon, and floral aromas such as jasmine. It also has a wonderful underlying minerality and a generous palate.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                            Grape: Chardonnay 
 

107   Saint Veran ‘En Pommard’ Maison Matisco 2019                                             £65 
The grapes are grown on a small plot of 50-year-old vines. The nose has notes of rich citrus and orchard fruits with 
light toffee notes. The taste is harmonious, fresh, and generous, with subtle flavours of peach and wildflowers.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay 
 

101   Chablis Jean Collet 2021                                                                                   £73 
For 1972 generations of the Collet family have farmed the vineyards of Chablis. A wine with aromas and flavours of 
green apple and ripe stone fruits. It is bursting with citrus and laced with minerals.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                        Grape: Chardonnay 
 

102   Chablis 1er Cru ‘Vaillons’ Jean Dauvissat 2020                                              £93 
 A wine from the most famous 1er cru of Chablis. The southern exposure results in a rich and concentrated wine. There 
are spiced notes, with lemon fruits and apple. The finish is mineral with crushed stone and salinity.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Chardonnay 
 

103   Bourgogne Chardonnay Domaine de la Verpaille 2020                                 £59 
The wine has a leafy, phenolic nose with a sprightly apple note to it. The nose develops notes of fresh white fruits 
(peach, apple, pear) as well as notes of white flowers. The palate is balanced, fresh, slightly vanilla, and roundness. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                        Grape: Chardonnay 
 

104   Mercurey 1er ‘En Sazenay’ Tupinier Bautista 2019                                       £111        
Inviting nose, floral blossoms, acacia honey, red apple and orange peel, a rich, concentrated, and fresh palate with 
aromas and flavors of citrus, almonds, green fruit, honey and flowers, a satiny texture, and a long finish 
Type: Medium-bodied                                                                                                                        Grape: Chardonnay 
 

Fr2   Meursault Domaine Sylvain Bzikot 2021                                                      £130 
Intense and elegant aromas of peach, pear and white flowers. In the palate the wine has a fresh and mineral acidity, a 
creamy and buttery texture, and a long and persistent finish. The wine is aged in both stainless steel and oak.  
Type: Full-bodied                                                                                                                                       Grape: Chardonnay 
 

Fr2   Puligny Montrachet Domaine Sylvain Bzikot 2021                                       £158 
Powerful and structured, supremely complex with ripe lemons, limes and touches of honey. Fresh blossom on the nose 
followed by hints of vanilla, hazelnuts, fresh peach and citrus. Balanced perfectly with acidity and minerality. 
Type: Full-bodied                                                                                                                                       Grape: Chardonnay 
 

100 Chablis Grand Cru ' Bougros ' William Fevre 2017                                        £221 
One of the most respected Domaine’s in Chablis. The wine has a rich bouquet with intense mineral notes. Flavours of 
fresh peach, lemon and crushed chalk. Racy acidity, it has a powerful, dry, and rustic finish.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                      Grape: Chardonnay 
 

 

 
 



 

 

White Wine 
France – Burgundy 
Fr1   Meursault ‘Les Vireuils’ Christophe Vaudoisey 2019                                    £154 
The estate has been in the family since 1804. This wine offers a complex nose of almond and exotic fruits, with hints 
of vanilla and butter. It is fresh and well-balanced. It reveals flavours of citrus, peach, apricot, and hazelnut. 
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay 
           

106.T   Meursault Cuvée 'Tête de Murger' Patrick Javillier 2015                         £260 
Rich notes of toasted bread, honey, and white fruits and flavours of lemon and cream. It has a slight freshness, with a 
dry finish with hints of pear, quince and vanilla.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                               Grape: Chardonnay 
 

France – Alsace 
184   Riesling Reserve Domaine Meyer-Fonne 2019                                               £67                    
An elegant and aromatic wine with the fragrance of ripe fruit and white flowers. It has a crisp and refreshing acidity, 
balanced by a round and smooth texture. Citrus and orchard fruits dominate with a mineral core.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                                    Grape: Riesling 
 

1   Riesling Grand Cru 'Kaefferkopf' Dom. Meyer Fonne 2018                              £98      
A Grand Cru with great reputation and a terroir which adds to the wine’s purity and complexity. The palate is 
powerful, tense and mineral, a slew of bright citrus and ripe-pear aromas.  
Type: Dry Medium-Bodied                                                                                                                         Grape: Riesling 
 

2   Riesling Grand Cru 'Schoenenbourg' Dom. Meyer Fonne 2018                      £156  
The jewel of the famous village of Riquewihr, give to the wine’s  complexity aromas of lemon zest, pear, lime blossom, 
and flint. The full minerality appears in the palate, framed by fresh citrus and a dynamic racy body. 
Type: Dry Full Body                                                                                                                                    Grape: Riesling 
 

3   Riesling Grand Cru 'Pfoeller' Dom. Meyer Fonne 2018                                   £130    
The calcareous Muschelkalk terroir of Pfoeller bestows upon the wine a pure nose with notes of citrus peel and chalky 
stones. The palate has a clean attack, distinguished, and an athletic acidity. 
Type: Dry Medium-Bodied                                                                                                                         Grape: Riesling 
 

4   Riesling Grand Cru 'Winek Schlossboerg' Dom. Meyer Fonne 2018              £144      
As a terroir known as “de Turckheim” the Wineck-Schlossberg Grand Cru has a south-facing exposure. The nose is 
pure and delicate with elegant floral and spiced notes. The palate is ethereal, feminine, with a fresh finish and plenty 
of mineral tension. 
 Type: Dry Medium-Bodied                                                                                                                         Grape: Riesling 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 



 

 

White Wine 
France – Loire 
181   Pouilly Fume Domaine Sébastien Treuillet 2021                                            £66  
A classic wine with a fresh and intense nose, notes of grapefruit, lemon, lime, passion fruit, and white flowers. The 
palate is dry, crisp, and lively, with a high acidity. It has great depth and a tangy minerality.  
Type: Light to medium-bodied                                                                                                     Grape: Sauvignon Blanc 
 

100   Pouilly Fuisse Roc des Boutires 2021                                                            £107  
Squeezed citrus and dry orange pith harmonize with chamomile. The palate features Gala apples and lemon oil, 
complemented by fresh almonds and wet stone. Elegantly complex expression completes with a long almond finish. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                   Grape: Sauvignon Blanc 
 

104   Touraine Chenonceaux Domaine Jean Christophe Mandard 2021               £70  
Six months ageing on its lees which results in a quite extraordinary structure and depth of flavour dominated by ripe 
green fruit, citrus aromas and fleshy white fruit, expressive wine and superb alternative to Sancerre. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                   Grape: Sauvignon Blanc 
 

France – Bordeaux 
111.T   Sauvignon Blanc Château la Verrière 2021                                                  £45 
The wine has a fresh, maritime feel, a fruity and intense nose, with aromas of ripe fruit and exotic notes, such as 
pineapple. It has a balanced acidity, length, and persistence on the palate, with flavours of pineapple, lychee, and citrus. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                  Grape: Sauvignon Blanc 
 

Bordeaux-Graves 
111.B   Héritage Blanc Château des Moulins à Vent 2020                                                     £43 
Complex and elegant nose, with aromas of white flowers, citrus, and vanilla. It has a smooth and round texture, with 
flavours of lemon, grapefruit, peach, and apricot. Four months oak aging adds texture and complexity.  
Type: Medium-bodied                                                                Grape: Blend of Sémillon Blanc and Sauvignon Blanc 
 

112   Ducasse Blanc Château Beauregard 2019                                                       £60 
Skin maceration, fermentation in barrel and lees aging for eight months gives the wine an amazing aromatic intensity, 
weight and structure. It is a tangy, lime dominated wine with tropical, honeyed notes and a creamy texture. 
Type: Light to medium-bodied                                               Grape: Blend of Sémillon Blanc and Sauvignon Blanc 
 

France – Jura 
113   Arbois Savagnin Château Béthanie 2016                                                         £83 
A unique wine which is aged sous voile (under the Flor yeast.) It resembles a Vin Jaune, displaying the same creamy, 
walnut-like flavour and distinguished by a wonderful racy acidity. 
Type: Light to medium-bodied                                                                                                              Grape: Savagnin  
 

 
 
 
 

 
 
 



 

 

White Wine 
France –South and Southwest 
France–Languedoc 
114   Viognier/Roussanne ‘Elixir’ Bruno Andreu 2021                                            £77 
A delicious blend with tropical and floral notes. Mango and pineapple shines through with hazelnut and honey notes 
on the finish. The wine spends 12 months in French oak before release.   
Type: Medium to full-bodied                                                                      Grape: Blend of Roussanne and Viognier 
 

117.B   Roussanne ’Juliette’ Consolation Cotes Catalanes 2019                              £65 
The grapes are picked when very ripe to retain the aromas and freshness of the Roussanne grape. This includes 
peaches, apricot, ripe pears, and honey. Dry and developing, with a long-textured finish.  
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                  Grape: Roussanne 

Italy 
Campania 

29   Fiano ‘Janare’ La Guardiense 2021                                                                   £40 
A wine made by one of Italy’s leading cooperatives. The wine is bursting with citrus and stone fruits, with some herbal 
and spiced notes on the finish. It is extremely refreshing and crisp, perfect for a sunny day.    
Type: Medium to full-bodied                                                                                                                           Grape: Fiano  

28   Falanghina 'Senete' La Guardiense 2022                                                         £42 
Produced in a volcanic region with rolling hills, a unique microclimate which is perfectly suited to the production of 
local varietals. The wine has yellow fruit like pineapple and citrus and exotic Asian floral citrus-blossom notes.  
Type Medium-bodied                                                                                                                                 Grape: Falanghina  
 

Piedmont 
27   Roero Arneis ‘Camestri’ Marco Porrello 2021                                                  £53 
The Arneis grapes are picked from a single vineyard on the rolling hills of Alba. On the nose, it is fine and elegant, 
with peach, apricot and almond notes. It exhibits savoury notes with a very well-balanced acid backbone. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                                      Grape: Arneis 
 

Veneto 

26   Soave Classico ‘Campo Dei Tovi’ Inama 2021                                                   £51 
Inama is a producer with great reputation, their wine displays the nectar of field flowers such as camomile and 
elderflower. The palate has a mineral core with a finish of almonds. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                                 Grape: Garganega 
 

Spain 
Valdeorras 
31   Godello Bodegas Godeval 2021                                                                          £46 
A wonderfully ripe wine, full of Spanish sunshine. It is characterized by fresh aromas of citrus and bright herbal notes 
that continue the palate with green apple and fruit flavours that round out the mineral acidity. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                                     Grape: Godello 
 

Rioja Alta  
32   'Gran Bohedal'   Bodegas Bohedal   2021                                                          £47 
The fermentation takes place in three different barrels; New French, American and Romanian oak, with 6 months 
aging. The taste is balanced and persistent of ripe fruits like peach and lime with coconut and a hint of toasting.  
Type: Full-bodied wine                                                                                                                              Grape: Viura 
 

 



 

 

White Wine 
Spain 
Rias Baixas 
182   Albariño ‘Barrica’ Terra de Asorei 2018                                                         £67 
Made from grapes grown in a premium sub region of Rias Baixas. The oak aging adds a lovely texture alongside the 
fruity core. Dominated by stone fruit and tropical fruit notes and the characteristic freshness and salinity. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                                   Grape: Albariño 
 

Germany 
Mosel 
35   Qualitätswein Trocken Sybille Kuntz 2021                                                       £64 
The wine has a green label to symbolise ripe green fruits. The taste is balanced and persistent between crisp green 
fruits, lime, floral notes, and lot of flint throughout.  
Type: Dry Riesling                                                                                                            Grape: Riesling      
 

34   Riesling Kabinett Trocken Sybille Kuntz 2021                                                 £67 
The label is blue to symbolise the minerality which dominates this wine. This wine has an intense fruit character 
apple, tangy lime, and stone fruit. The finish is a mix of mineral and floral notes. 
Type: Dry Riesling                                                                                                            Grape: Riesling      
 

Baden 

33 ‘Vom Kalkstein’ Le Blanc Schlipf Schneider 2019                                              £64 
The grapes are grown on limestone soils of the Tullinger Berg mountain. Crisp citrus fruit flavours dominate along 
with lovely floral notes on the nose. The Chardonnay is present with richer lemon, honey and apricot.  
Type: Dry Riesling                                       Grape: Blend of 60% Pinot Blanc and 40% Chardonnay      
 

Austria 
Weinvertel 
37   Gemischter Satz Ingrid Groiss 2022                                                                £44 
A modern take on a traditional ‘field blend’ where a range of grapes are grown on a single vineyard and then 
blended. Extremely refreshing with prominent floral touches. It is juicy, with a fine acidity and lots of minerality. 
Type: Light to medium-bodied       Grape: Blend of several varieties including Chardonnay, Grüner Veltliner, 
and Riesling 

38   'In der Schabau' Gruner Veltliner Ingrid Groiss 2021                                     £57 
This wine has an immense depth of flavour and an elegant feel. The nose is complex with a mixture of green apples 
and pear. Fresh, crunchy, and mineral-driven citrus notes aplenty, and typical white pepper finish.  
Type: Light to medium-bodied                                                                              Grape: Gruner Veltliner 
 

38   'Pankraz' Gruner Veltliner Ingrid Groiss 2019                                                £87 
This wine is clean and pure, with pronounced spice, wet stone and apple notes. The fruity bouquet has ripe tropical 
fruits with some blossom honey. It is extremely complex, with numerous flavours that develop as you drink.  
Type: Full-bodied                                                                                             Grape: Gruner Veltliner    

America & South America 

America Santa Barbara 
24   ‘Katherine estate’ Chardonnay Cambria Estate 2021                                      £86                                                                                        
fermented in both stainless steel and barrels to maintain its fresh flavors and aromatics, while imparting texture and 
complexity. With hints of vanilla and crème brûlée, complemented by notes of citrus and stone fruit vibrant. 
Type: Medium-bodied                                                                                             Grape: Sauvignon Blanc 

 



 

 

White Wine 
Chile 
43   Casa Silva ‘Cool Coast’ Sauvignon Gris 2021                                                   £50                                  
This white opens with ripe lime, pineapple, and melon. It has a mineral character delivering citrus zest with a flinty 
note and a subtle touch of tropical fruit. 
Type: Medium-bodied                                                                                               Grape: Sauvignon Gris 

Australia 
46   Kin Semillon Alkina 2022                                                                                 £84 
Organic, biodynamic, and vegan wine certified, it is a high-toned wine with notes of lemongrass, Jasmin and stone 
fruits. It is marked by succulent acidity and a light but textured grip on the palate.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                             Grape: Semillon  
 

45 Woodcutter’s Semillon Torbreck 2020                                                               £74 
Named after a forest just outside Inverness, it has complex aromas of almonds and honeysuckle. The texture is 
buttery, with citrus, stone fruit and floral notes.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                              Grape: Semillon 
 

New Zealand 
44   Sauvignon Blanc Rapaura Springs  2022                                                         £47 
A classic Marlborough Sauvignon Blanc, it is fresh and vibrant wine, packed with expressive fruit flavours such as 
pink grapefruit, nectarine and passionfruit – along with lifted herbal notes and a lovely mineral finish.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                Grape: Sauvignon Blanc 
 

South Africa 
19   The Liberator Francophile 2021                                                                        £44 
The wine is made from old vine parcels of Chenin Blanc. The citrus notes coexist along with stone fruit and tropical 
fruit notes, with a mineral freshness which brings the whole wine together. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                  Grape: Chenin Blanc 
 

20   Grenache Blanc the Foundry 2020                                                                   £60 
A tangy wine lifted floral aromas and hints of lemon and white stone fruits. The palate is focused on pure fruit, 
minerality and a long finish. The mouthfeel is rich and fleshy.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                              Grape: Grenache Blanc 
  

21   Saskia Miles Mossop 2019                                                                                 £92 
Intense notes of ripe yellow fruit, pineapple, peach, and honey. The palate is clean and refreshing with notes of stone 
fruits and vanilla. The Chenin characteristics are clear with added complexity from the additional varietals.  
Type:  Medium to Full-bodied                      Grape:  Chenin Blanc, Viognier, Verdelho, and Clairette Blanche 
 

22   Chardonnay Newton Johnson 2020                                                                      £94 
This chardonnay is the estate’s top wine. It is complex, with peach and ripe citrus fruits, lime zest and subtle spice 
notes. There is great underlying minerality and wonderfully integrated oak which gives weight and structure. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                Grape: Chardonnay 
 

England  
21   Chardonnay Guinevere Boot Hill Gusbourne 2020                                         £90 
Elegant and complex, this is a citrus driven wine with creamy and lightly toasted notes. Baked apple and pear, with 
some warming spices shine through. A wonderful example of a still English wine.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                   Grape: Chardonnay 

 



 

 

Red Wine 
France – Bordeaux  
Entre-deux Mers 
182   Bellevue Bordeaux Supérieur Château Rival 2019                                         £51 
The wine has a concentration of black, with hints of fruits, with cedar and spice. There are supple tannins with a 
dense, ripe, fruit core, dominated by wild berry fruit along with toasty flavours, liquorice, and spicy oak. 
Type:  Full-bodied                                     Grape: Blend of 10% Cabernet Sauvignon and 5% Cabernet Franc 
 

St-Emilion 
117.T   Saint Emilion Grand Cru La Croix Cantenac 2020                                     £66  
A wine characterized by aromas of ripe fruits, earth and fine spices nicely blended with notes of toasted oak. It has 
lush dark cherry notes, fresh red fruits, and fuller plum notes on the palate.  
Type:  Full-bodied         Grape: Blend of Merlot, Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Malbec 
 

118   Saint Emilion Grand Cru La Fleur Cravignac 2018                                        £86 
The wine is packed with blackberry fruit and lighter red fruit flavours. It displays that magic balance of elegance, 
finesse, and complexity. The wine is fermented in stainless steel vats and matured in new French oak for 18 months. 
Type:  Full-bodied                  Grape: Blend of 70% Merlot, 20% Cabernet Franc, and 10% Cabernet Sauvignon 
 

Pomerol 
119   Château Plincette 2019                                                                                   £109 
A small estate of 2 hectares offering a medium-bodied wine with a firm tannic bite. The nose offers sweet raspberry, 
cherry, and floral hints. The wine has good ripeness of fruit and a fresh backbone with fine length. 
Type:  Medium-bodied                       Grape: blend of Cabernet Franc, Malbec, Merlot, and Cabernet Sauvignon 
 

Chateau Samion 2019                                                                                              £111 
A small estate of 2 hectares offering a medium-bodied wine with a firm tannic bite. The nose offers sweet raspberry, 
cherry, and floral hints. The wine has good ripeness of fruit and a fresh backbone with fine length. 
Type:  Medium-bodied                       Grape: blend of Cabernet Franc, Malbec, Merlot, and Cabernet Sauvignon 
 

Graves 
121   Château des Gravieres 2018                                                                             £45                               
To begin blueberry pie and plum preserves shine through, with nuances of violets, spice, a solid character with dark-
berry, dark-chocolate, and cedar. 
Type:  Medium-bodied                                       Grape: Blend of Merlot Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc 
 

Haut Médoc 
125   La Légende Fonreaud 2015                                                                              £53                              
The nose recalls ripe cherry with a brandy-like edge. The same generosity flows through to the palate, yet balance is 
great. It is an approachable wine, with cassis, soft tannins and spicy notes.  
Type:  Full-bodied                                                                        Grape: 50% Merlot 50% Cabernet Sauvignon 
 

Saint- Estèphe 
126   Château Beausite 2016                                                                                     £91 
A favourable vineyard site with stony soils. It displays aromas of tobacco leaf, leather, and blackcurrant on the nose. 
The palate is savoury and herbal with an earthy minerality and hints of tobacco smoke. 
Type:  Full-bodied              Grape: Blend of 78% Cabernet Sauvignon, 16% Merlot, 3% Petit Verdot, and 3% 
Cabernet Franc 
 

 
 



 

 

Red Wine 
France – Bordeaux  
Saint- Estèphe 
128.T   Château de Pez 2017                                                                                   £142 
128.B   Château de Pez 2016                                                                                   £145 
This wine expresses notes of blackcurrant, cherry, and liquorice as well as a hint of minerals. It is complex with 
notes of milk chocolate. It evolves towards notes of red fruits, cedar, pencil lead, and finally cinnamon.  
Type:  Full-bodied              Grape: Blend of 46% Cabernet Sauvignon, Merlot, and a touch of Petit Verdot 
 

129.T   Château Lafon Rochet 2010                                                                        £193 
The winemakers place great focus on preserving the terroir. The wine offers ample black and red fruit on the nose, 
with fig notes developing later. It’s open and more expressive, the palate is with grippy tannins and good structure.  
Type:  Full-bodied                      Grape: blend of Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot, and Cabernet Sauvignon 
             

Saint- Julien 
127  Duluc de Branaire Ducru 2018                                                                        £112 
An Elegant and charming fourth growth, with a focus on its freshness, purity, and soft tannins. It finishes with 
sweet kirsch and dark cherry notes. The nose is very expressive, showing a nice complexity of ripe fruit. 
Type:  Medium to full-bodied    Grape: 57% Cabernet Sauvignon, 39% Merlot, 3% Cabernet Franc, and 1% 
Petit Verdot  
 

129   Château Langoa Barton 2016                                                                         £219 
A classified third growth of Bordeaux which is a wonderful wine from one of the smaller communes. It has notes of 
dark fruits, cedar, and pine. The freshness is intertwined with tannins for a perfect balance. 
Type:  Medium to Full-bodied                                                                         Grape: Blend of Cabernet Sauvignon  
 

Margaux 
127   Blason D’Issan 2016                                                                                        £124 
A beautiful 18th century Chateau that is often cited as one of the most romantic Chateaux in Bordeaux. This is an 
immense wine which is and packed with dark bramble fruit notes, silky texture, and creamy chocolate notes. 
Type:  Full-bodied                                                       Grape: Blend of 60% Merlot 40% Cabernet Sauvignon  
 

France – Burgundy 
131 Cote d'Or Rouge Sylvain Bzikot 2020                                                                £59 
A fruity nose with ripe cherry and strawberry notes, a vibrant structure and good acidity, plenty of earthy aromas 
and wet stone notes on the palate. Warm spices dominate on the finish.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

130   Monthélie Domaine Louis Jadot 2012                                                             £95                                                                                   
A well-known winery founded in 1859. The wine is fruity with developing red fruits and cherries aromas. It is well-
structured with good tannins, powerful yet still delicate. 
Type:  Medium to Full-bodied                                                                                                          Grape: Pinot Noir 
 

132   Pommard Christophe Vaudoisey 2019                                                          £134 
Notes of black fruits such as blackberry and blackcurrant with a round texture and a delicate but assertive structure. 
The wine has good complexity with fine, delicate tannins.  
Type:  Medium to Full-bodied                                                                                                          Grape: Pinot Noir 
 
 

 



 

 

Red Wine 
France – Burgundy 
133.T Chambolle-Musigny Domaine Confuron Cotetidot 2019                            £176 
This wine has a pretty array of red and dark currants, spice and plenty of floral influence. The silky textured middle 
weight flavours conclude in a stony and youthfully austere finale. Harmonious ripe tannins and concentrated fruit.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

133.B   Morey Saint-Denis Domaine Arlaud 2014                                                 £138 
 The Arlaud family has been present in the region for centuries, but it was in 1942 that their winemaking adventure 
began. An elegant red wine with an array of red fruits, sweet floral notes and a savoury finish.   
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

134   Gevrey Chambertin Domaine Arlaud 2016                                                   £167 
This wine has a pretty mix of red and black fruits on with earthy undertones. It has a touch of herbs and a lovely 
balance and a nice aromatic lift on the finish. Overall, it is a rich and fresh wine.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

France – Alsace 
 

109   Pinot Noir Domaine Meyer-Fonne 2020                                                        £74 
The wine has a rich, ample, seductive profile with notes of tea leaves, strawberries, and blackberries. The nose is 
elegant and complex, with a perfect amount of plummy black and red fruit dusted in brown spice. 
Type: Medium to light-bodied                                               Grape: Pinot Auxerrois, Pinot Blanc, and Pinot Gris 
 

France – Beaujolais 
136   Fleurie Domaine de la Madone 2020                                                              £59 
This wine is supple and fruity with fine tannins and red fruits. It’s grown on a hillside that benefits from exceptional 
sunlight, giving a floral and fruity wine with a smoky minerals and notes of leather that add complexity. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                              Grape: Gamay 
 

135   Beaujolais ‘Le Ronsay’ Jean Paul Brun 2020                                                   £42 
This wine has grapey aromas of ripe cherries with some earth notes. The palate has tart cherries with bitter herbs, 
wild berries, and peppercorns streaming through this wine. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                               Grape: Gamay 
 

137   Cote de Brouilly Jean Paul Brun 2021                                                              £71 
This wine is fresh and bursting with vibrant red summer berry fruits. There are lovely cherry notes, dark 
strawberry, and black cherries on the finish. There is also underlying spice notes that brings it all together.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                              Grape: Gamay 
 

138 Coteaux du Giennois Sebastien Treuillet 2022                                                  £68 
delightful red wine is a. The combination of these grape varieties contributes to its unique character. Expect bright 
and charming, juicy wine with crushed red fruit, dark cherry, and strawberry notes, low tannin, making it 
approachable and easy to enjoy, the wine offers a silky texture on the palate.  
Type: Full-bodied                                                                                  Grape: blend of 80% Pinot Noir and 20% Gamay 
 

138   Morgon Cote du Py 'Javernieres' Jean Paul Brun 2019                                   £77 
The Beaujolais Crus of Morgon is known for more robust styled wines. This wine is bursting with red and black 
summer berry aromas, plus some healthy tannin on the sleek and dry palate. 
Type:  Medium to full-bodied                                                                                                                Grape: Gamay 
 

 



 

 

Red Wines 
France – Rhone Valley 
139 ‘Terra Firma’ Domaine l’Ancienne Ecole 2017                                                  £35                                                                                                                                        
A young and explosive wine with a dense structure and ample dark fruit flavours. Redcurrants, bramble fruit, herb 
notes and pepper spice are key, resulting in a full-bodied blend.  
Type:  Full-bodied                                                                                 Grape: 75% Grenache Noire, 25% Syrah  
 

139   Vinsobres Domaine l’Ancienne Ecole 2015                                                      £51 
This wine has a wildness about the aromas, stewed plums, black cherries, blueberries and a hint of spiced dark 
chocolate. It is dense with tight tannins.  
Type:  Full-bodied                                                                                                      Grape: Grenache Noir Syrah 
 

140   Tenebi La Counoise Domaine de Piaugier 2020                                            £68                                                                                          
A small family-owned vineyard with lots of rustic charm. This wine displays wonderful freshness and aromatics 
along with dark raspberry, bramble, blackberry, white pepper, and mocha notes. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                           Grape: Counoise 

141   Crozes Hermitage, Domaine Aleofane 2020                                                   £80 
This wine offers a full and intense fruit expression accompanied by floral, spicy, and roasted notes: violet, cherry, 
and plum, berry, and mocha it has as well a lovely note of lavender and dried herbs on the nose and palate. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                                 Grape: Syrah 
 

142   Saint Joseph, Domaine Aleofane, 2019                                                          £101 
Blackcurrants, blackberries, mocha and a stoney mineral notes are displayed. The wine is full, rich, and complex 
dominated by dark fruits and a savoury richness. The Domaine farms biodynamically with a great attention to 
detail.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                                 Grape: Syrah 
 

143   Cote-Rotie ‘Les Rochains’ Bonnefond 2013                                                   £146 
It is a floral style of wine which is rich and full. The wine is known for its aromatics of spicy, raspberry-scented fruit 
with incense notes. It also has some smoked meats on the nose, along with blackberry and cigar tobacco.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                                 Grape: Syrah 
 

France – The Loire Valley 
144 ‘Logis de la Bouchardiere’ Chinon Bruno Sourdais 2020                                £55 
Wonderful aromatics rushed red cherry and raspberries. The palate has a subtle peppery grip and a well-balanced 
acidity. Bright and very approachable.  
Type:  Light-bodied                                                                                                                Grape: Cabernet Franc 
 

145 ‘Les Villaises’ Saumur Champigny 2020                                                          £48                                                                          
This wine is smooth and silky with notes of summer berries and crème de cassis. It has fruit compote flavours and 
delicate balsamic notes. The wine is supple with fine, silky tannins. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                Grape: Cabernet Franc 
 

146 ‘Les Rouilleres’ Frederic Mabileau 2018                                                           £54                                                                                
A nose of leather, mushrooms and smoky notes, with crisp red fruit and chalk on the nose. The terroir is clearly 
evident. Pleasant on the palate, with cherry and smoky notes and good length. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                Grape: Cabernet Franc 
 

 
 

 



 

 

Red Wines 
France – Languedoc- Roussillon  
147  Côtes du Roussillon Rouge Domaine Mas Christine 2019                               £56 
The palette offers aromas of ripe, jammy fruits finely spiced with accents of smoke, The first taste is soft, with young 
tannins and the fruity flesh balances the powerful and warm character. 
Type:  Full-bodied                         Grape: blend of 45% Grenache Noir, 48% Syrah, and 7% Carignan Noir 
 

176 ‘Le Fournas’ Domaine Sainte Croix 2018                                                         £60 
The wine offers rich aromas of blackcurrant fruits and dark leaves, damson, loganberry, and redcurrant. On the 
palate, it shows cassis, plums, wild red fruits, supported by fresh acidity, a flinty minerality, and soft tannins. 
Type:  Medium bodied              Grape: blend of 40% Carignan Noir, 27% Syrah, 23% Grenache Noir, and 10% 
Mourvèdre. 
 

148   'Pure' Petit Syrah Bruno Andreu 2021                                                           £62 
The wine has a concentration of black fruit along with dark red fruit and plum notes. Wonderful pepper spiced notes, 
the taste of chocolate and cocoa, as well as black pepper finish. 
Type: Medium to full-bodied                                                                                                Grape: 100% Petite Syrah 
 

149   'Wild Boar' Consolation 2021                                                                          £80 
Modern, lush style of wine with warm dark fruit flavours, including damson and blackberry with pepper notes. It is 
powerful on the palate, yet fresh on the finish with savoury alluring spice notes of chocolate and sweet spices.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                                 Grape: Syrah 
 

South Africa 
209  Meerlust Rubicon Chris Williams 2019                                                         £107 
The Red 2019 is a Bordeaux blend style aged in French oak for 17 months. The notes are fresh and intense red fruit 
combined with floral, spicy notes with a soft, silky texture.  
Type: Medium body                        Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, and Petit Verdot 
 

211 Pinot Noir Newton Johnson 2021                                                                      £78 
The Red 2019 is a Bordeaux blend style aged in French oak for 17 months. The notes are fresh and intense red fruit 
combined with floral, spicy notes with a soft, silky texture.  
Type: Medium body                                                                                                                              Grape: Pinot Noir 
 

210  Meerlust Red Chris Williams 2019                                                                   £52 
The Red 2019 is a Bordeaux blend style aged in French oak for 17 months. The notes are fresh and intense red fruit 
combined with floral, spicy notes with a soft, silky texture.  
Type: Medium body                        Grape: Blend Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, and Petit Verdot 
 

Germany 
Baden 
183   Spätburgunder Weingut Schlipf Schneider 2020                                          £66 
It has initial nose with aromas of dark cherry, blueberry, elderflower, and clove. On the palate, there is very good 
acidity balanced with elegant fruit, ripe tannins, and nice wood spice. It has lots of grip and tension.  
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

 

 
 



 

 

Red Wines 
Germany 
Baden 
38   Spätburgunder Weingut Riedlin Rot 2014                                                       £94 
A first-class Pinot Noir with opulent, ripe dark red fruit. It has a magnificently scented nose with savoury 
undertones and a structure that oozes elegance and finesse. There is power and richness to the wine. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

40   'Otlinger Sonnhohle' Spätburgunder Weingut am Schlipf 2018                   £131                                                                                             
The grapes are sourced from a distinctive, steep, 2 hectares, south facing vineyard which is one of the Schneider’s 
warmest vineyards and perfect for producing powerful yet elegant Pinot Noir. Dark red fruits are given added 
complexity from 24 months in large wooden barrels.                                                                                                    
Type:  Medium to full-bodied                                                                                                          Grape: Pinot Noir 
 

Pfalz 
41 'Dürkheimer' Spätburgunder Weingut Pfluger 2020                                        £71 
The wine comes into the glass concentrated, dense and with a wonderful berry flavour. On the palate, it is intense 
with a good body and a very nice length.  
Type:  Medium to full-bodied                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

Italy 
Tuscany 
13   Morellino di Scansano, Ghiaccio forte 2020                                                     £48 
Powerful yet fresh with ripe red fruits and savoury earthy notes. It has a refined cherry core and is pure and shining, 
and its structure delivers sharp intensity and a focus that gives the wine tight and delineated lines. 
Type: Medium-bodied                                                                                                                        Grape: Sangiovese 

17.T ‘Romitoro’ Castello Romitorio 2019                                                                 £67                                                                                     
The palate offers notes of plums, berries, cherries, dried herbs, dark chocolate. It has an impressive nose, full of 
cherries, blueberries, and rich warming spices.  
Type:  Medium-bodied                                                                                   Grape: Blend of Syrah and Petit Verdot 
 

17   Brio Toscana Castello Romitorio 2019                                                              £55                                                                                     
It is vibrant with energy and persistent on the palate. The nose presents notes of flint, rose, and black currant2. On 
the palate, the wine possesses elegant tannins which are perfectly balanced and integrated with the structure. 
Type: Medium bodied                                                                                                                        Grape: Sangiovese 
 

18 ‘Berardo’ Chianti Classico Riserva Castello Di Bossi 2016                               £149                                                                                      
Aromas of ripe dark-skinned fruit, vanilla, and leather. The palate offers blackberry jam, mocha, and liquorice 
alongside grainy tannins. An array of fruit and savoury flavours come through in this classic wine.  
Type: Medium-bodied                                                                                                                        Grape: Sangiovese 

Emilia Romagna 
14   San Valentino ‘Bacaia’ 2019                                                                               £54 
Lovely fresh red fruit and bright spicy notes dominate. It is red fruit forward with oak, vanilla, and plum on the 
nose, followed by super soft leather, violet, and minerals.  
Type: Light-bodied                                                                                                                        Grape: Sangiovese 

 
 

 



 

 

Red Wines 
Italy 
Veneto 
16.T   Valpolicella Classico Superiore Fumanelli 2018                                            £49 
It has a pronounced and characteristic bouquet of mature red fruits with a slightly spicy note1. The wine is of great 
structure and elegance, with amazing richness, fragrance and freshness.  
Type:  Medium-bodied                                           Grape: Blend of 40%Corvina, 40% Corvinone 20% Rondinella 

Piedmont 
180   Barbera 'Terra' Walter Massa 2020                                                                £62 
It has a crunchy texture with a purity of fruits and balsamic notes dominated by lively, vibrant cherry and raspberry 
fruit. It has a sappy quality, fresh and beautiful.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                             Grape: Barbera 

Salento 
16.   Artiglio Cantine de Falco 2020                                                                         £54 
Showcasing soft dark red fruit, notes of strawberry jam, red plums, and dried orange blossom. Bramble notes are 
harmoniously integrated with vanilla and coffee oak nuances. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                   Grape: Susumaniello 
 

Spain 
Bierzo 
36 ‘Brezo' Mengoba   2021                                                                                       £49 
It has a rich red fruit character with notes of dark cherry, raspberry, and forest fruits. There’s also spice notes in the 
background, pepper, and smoke which follow through to the finish.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                               Grape: Mencia 
 

8   'Estaladina’ Mengoba 2021                                                                                £146 
Flavours of crushed red berries and wildflowers float across a lacy palate that strikes excellent tension between crisp 
acidity and light, tender tannins. It finishes with tangy-berry deliciousness and impressive persistence. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                        Grape: Estaladina 
 

Rioja 
12   Rioja Bodegas Aldonia 2019                                                                              £48 
Very fruity nose with aromas of crystallised strawberries and cranberries and light hints of violets. The palate is 
fresh, and structured with notes of liquorice, blood orange and peach with a light backdrop of chocolate and vanilla. 
Type:  Full bodied                                                       Grape: Blend of 60% Garnacha and 40% Tempranillo. 
 

Ribera Del Duero 

11 ‘La Planta’ Bodegas Arzuaga 2020                                                                       £51 
It has a high aromatic intensity with a range of red fruits, raspberry and cherry that dominate, joined by balsamic, 
coffee, and roasted tones. The palate is fresh, elegant and balanced.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                   Grape: Tempranillo 
 

10   Crianza Bodegas Arzuaga 2019                                                                         £89 
It has a powerful aroma with a predominance of ripe red and black fruits, spicy touches, balsamic notes, and a 
roasted finish. Flavors of blackberry preserves, cherry liqueur, dark chocolate, aniseed, and thyme.  
Type:  Full-bodied                                         Grape: Blend of 94% Tempranillo and 6% Cabernet Sauvignon 

 
 



 

 

Red Wines 
Spain 
Ribera Del Duero 

9.B   Reserva Bodegas Arzuaga 2018                                                                      £132 
It displays a ripe nose with sweet plum, cherry, fine oak, and toast. The palate is well-built and digest despite a 
richness of ample dark fruit and high ripeness, grainy tannin, well-concealed oak and a long fleshy finish.          
Type:  Full-bodied                            Grape: Grape: Blend of 96% Tempranillo and 4% Cabernet Sauvignon 
 

Priorat 

7 ‘Nita’ Meritxell Palleja 2019                                                                                   £52 
It is both soft, generous, and warming in the mouth, with ageing in both stainless steel and oak for added richness. It 
has gorgeous dark red fruit flavours, bramble fruit and warm spice notes.                                                                     
Type:  Full-bodied         Grape: Blend of 45%Grenache, 35%Carignan, 15%Cabernet Sauvignon and 5%Syrah.  
 

America & South America 
Argentina 
151   Cabernet Franc ‘Serbal’ Atamisque 2021                                                         £51                                                    
A Cabernet Franc which has delicious, pure red berry, graphite and pepper notes. The palate is ripe with cassis fruit 
and floral notes along with touches of tobacco and chocolate on the finish. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                 Grape: Cabernet Franc 
 

176   Malbec ‘Serbal’ Atamisque 2021                                                                      £55 
A classic Argentinian Malbec made from grapes planted high up in Mendoza’s Uco Valley. The wine is unoaked so the 
pure, crunchy red fruit shines through on the nose along with floral touches and darker plum notes.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                               Grape: Malbec 
 

Chile 
150   Cabernet Sauvignon Reserva Casa Del Bosque 2018                                     £40                                                                                            
This wine has a presence of red and black fruit, with the spicier side gently tamed by the French oak. There are also 
aromas reminiscent of stewed berries, tobacco and chocolate. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                        Grape: Cabernet Sauvignon 
 

150   Pinot Noir Reserva Casa Silva 2022                                                                £47                                                                                            
Warm and ripe on the nose with vibrant red fruits of raspberries and red cherries. Soft warm spice on the palate 
leads to an elegant finish with expressive red fruit flavors, strawberries and delicate coffee and chocolate notes. 
Type:  Medium-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

South America & America  
Chile 
212   Carménère 'Los Lingues' Casa Silva 2021                                                       £54 
On the nose, it is intense, with notes of ripe black fruits and hints of wild forest fruits. On the palate, good balance 
between fruit and oak, good structure, powerful, sweet and round tannins, notes of berries and tobacco.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                        Grape: Carménère 
  

Lodi Valley California 
160   Old Vine Zinfandel, Cline Cellars 2019                                                           £60 
It has a heap of jammy strawberry and plum aromas followed by black cherry, strawberry, and vanilla flavours 
leading to a smooth and lengthy finish. Strong oak notes of coconut, vanilla, and clove riding in the background. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                          Grape: Zinfandel 
 



 

 

Red Wines 

Australia 
157   Old Quarter Alkina Kin 2020                                                                         £153 
Organic and biodynamic certified. Dark cherry, red liquorice, and exotic spice aromas with oak in the background. 
The palate is taking a distinctly savoury turn into tobacco and dusty, baked earth flavours over brooding mulberry. 
Type:  Full-bodied                                                                        Grape: Blend of Shiraz, Grenache and Mataro 
 

158   Spice Garden Alkina Kin 2020                                                                       £150 
It has a rich character with scents of vanilla and raspberry. The flavours are led with squishy ripe blackberries, some 
currant, raisin, sweet spice and a bit of earthy graphite character. Organic and biodynamic certified.  
Type:  Full-bodied                                                                                                                                Grape: Shiraz 
 

159   Torbreck’s ‘The Struie’ Shiraz 2019                                                              £156 
Named after ‘The Struie’ mountain near Inverness. It delivers layers of dark chocolate characters and defining 
structure. Nuances of plum, black and blueberries, violets and hidden spice characters. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                                Grape: Shiraz 
 

156 Nights Sky Alkina Kin 2020                                                                              £85 
Opens with fantastic complexity and precision – blackberry, liquorice, spice, dried herbs and rocky minerality. There 
is then a delicious elegance and subtlety to the palate which adds a distinct stony edge to spicy, meaty flavours. 
Type:  Full-bodied                                               Grape: Blend of 39%Shiraz, 44%Grenache and 17%Mataro 
 

155 ‘Killerman’s run’ Shiraz Kilikanoon 2020                                                         £54 
Opens with fantastic complexity and precision – blackberry, liquorice, spice, dried herbs and rocky minerality. There 
is then a delicious elegance and subtlety to the palate which adds a distinct stony edge to spicy, meaty flavours. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                                Grape: Shiraz 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 

Rose Wine  
France 
Provence 
 

162 ‘Whispering Angel’ Chateau d’Esclans 2020 Provence                                     £71 
Delicate aromas of sliced apple, pink grapefruit, peaches and cream follow through to something lemony, herbal, 
tangy and crunchy. 
Type:  Medium-bodied                                                                                       Grape: Grenache, Cinsault, and Rolle 
 

163 ‘Rock Angel’ Chateau d'Esclans 2020, Provence                                              £90 
A rosé with aromas of roses, strawberries, raspberries and nectarines, deliciously fruity with good concentration and 
length. Nuanced flavours and aromas of tangerine, peach, fresh dried petals, citrus and honey. 
Type:  Medium-bodied                                                                                       Grape: Grenache, Cinsault, and Rolle 
 

Languedoc 
161 ‘Elixir’ Rose Syrah Bruno Andreu 2022 Languedoc                                          £51 
The nose is frank, intense, and refined with notes of strawberry combined with aromas of red fruits. The mouth is 
concentrated with strawberry delicate and crunchy notes.  
Type:  Light-bodied                                                                                                                                 Grape: Syrah  
 

Austria 
164 Ried Hasenhaide Ingrid Groiss 2021                                                                 £50 
There’s a real seam of electric acidity which runs through and energizes its red berry fruit. Everything about this 
wine is tender: the soft pink color, the subtle nose of berries, the gentle lemon freshness. 
Type:  Light-bodied                                                                                                  Grape: Pinot noir and Zweigelt 
 

Germany 
165 Spätburgunder Weingut Schneider 2020                                                         £55 
Wonderfully intense on the nose with aromas of young raspberry, cherry, cand wet stone. It is very well balanced on 
the palate, with a fine drinking flow and lively acidity providing freshness. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

England 
166 Pinot Noir Gusbourne Rose 2020                                                                   £90 
The nose is rich and creamy with red fruit, orange, and some warm woody spice. It’s really easy drinking, but there’s 
lots of character and interest in too. Strawberries and cream on the palate again, along with some orange peel. 
Type:  Full-bodied                                                                                                                         Grape: Pinot Noir 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Dessert Wine & Port 

302   Rivesaltes Ambre Domaine Fontanel 2011                                                     £67 
It has sherry type flavours along with Christmas cake aromas, dried fruit, orange peel, figs, dates and walnuts. It takes 
on an amber colour and oxidised notes over time. 
Type:  Sweet wine                                                                Grape: Blend of Grenache Blanc and Grenache Gris 
 

309   Sauternes Carmes de Rieussec 2016                                                              £92 
The wine features note of orange peel, honey-drizzled peaches with touches of beeswax and lemon curd. It also has 
hints of passionfruit, pineapple and mint.  
Type:  Sweet wine                          Grape: Blend of 83% Sémillon, 12% Sauvignon Blanc and 5% Muscadelle 
 

303   Sauternes Château Lafaurie Peyraguey 2009                                              £140 
The nose is almost Oloroso with lots of green almond. A touch of honey, some poached apple, apricot and a hint of 
beeswax comes through. The wine has lots of pear drops, spice, lavender honey character. 
Type:  Sweet wine                           Grape: Blend of 93% Sémillon, 6% Sauvignon Blanc and 1% Muscadelle  
 

301   Sauternes Chateau Coutet 2009                                                                    £137 
Open nose of lanolin, candle wax, dried orange peel, crisp apples, floral notes of rose, dried faded potpourri over zesty 
bright pineapple. Also notes of apricot and orange zest supported by aged honey, vanilla, ginger, saffron, dried flowers. 
Type:  Sweet wine                        Grape: Blend of 75% Sémillon, 23% Sauvignon Blanc, and 2% Muscadelle 
 

304   Sauternes Chateau Suduiraut 2005                                                              £179 
A classy wine with nuances of crème brûlée, orange marmalade, honey, hazelnut and truffle. Complex and sweet, with 
an elegant array of flavours.                                                                                                               
Type:  Sweet wine                                                        Grape: Blend of 80% Sémillon and 20% Sauvignon Blanc 
 

304   Sauternes Lions de Suduiraut 2005 (375ml)                                                 £53 
A classy wine with nuances of crème brûlée, orange marmalade, honey, hazelnut and truffle. Complex and sweet, with 
an elegant array of flavours.                                                                                                               
Type:  Sweet wine                                                        Grape: Blend of 80% Sémillon and 20% Sauvignon Blanc 
 

304   Montbazillac Chateau Kalian Barnasse 2022 (375ml)                                   £50 
The wine is fresh yet opulent and brimming with marmalade orange, yellow fruit and exotic stone fruit notes all wound 
from a lovely sweetness with balancing acidity. 
Type:  Sweet wine                                                                Grape: blend of 85% Semillon and 15% Muscadelle 
 

306   Smith Woodhouse Ruby Port                                                                         £52 
A robust and fruity Port that displays a lovely mixture of red and black fruit, dark plum and damson flavours. It has 
a sweet, warming spicy note that is perfectly balanced with the rich, intense fruit and soothing alcohol. 
Type:  Port wine                                                                                                                       Grape: Port Grapes 

307 Smith Woodhouse 10Yr Old Tawny                                                                 £72 
It is packed full of Christmas cake flavours, dried fruit, raisins, and nuts which mingle effortlessly with the mature red 
fruit and mellow oak notes. The 10-year-old is a blend of older wines, matured in oak. 
Type:  Port wine                                                                                                                       Grape: Port Grapes 
 

308 Smith Woodhouse Quinta Maddalena 2013                                                     £83 
This is a single estate port or ‘Quinta.’ On the nose this Port is packed with forest fruit aromas and floral notes with a 
subtle hint of mint. The palate is with classic black cherry flavours. 
Type:  Port Wine                                                                                                                       Grape: Port Grapes  
 

308 Fonsecca Quinta Panascal 2004                                                                      £113 
This is a single estate port or ‘Quinta.’ On the nose this Port is packed with forest fruit aromas and floral notes with a 
subtle hint of mint. The palate is with classic black cherry flavours. 
Type:  Port Wine                                                                                                                      Grape: Port Grapes 



 

 

Wine By the Glass 
 

Champagne & Sparkling Wine                                                                  125ml         
Moët & Chandon Impérial NV (France)                                                                                 £15.50             
Gusbourne Rosé NV (England)                                                                                               £15.00               
   

White Wine                                                                                    125ml        175ml 
Chardonnay Dom. Verpaille Bourgogne 2020 France                                       £8.75        £12.00 
Chardonnay with notes of acacia flowers blend beautifully with a touch of citrus and marzipan. 
Lugana, Nunzio Ghiraldi 2021 Italy                                                                     £8.75         £12.20  
Rich with citrus and ripe green fruit notes, touches of honey, lemongrass, and exotic. 
Pouilly Fume Sébastien Treuillet 2021 France                                                  £10.00       £14.00 
Mineral complexity which is wrapped around the zippy green fruit. 
Riesling Reserve Domaine Meyer-Fonne 2019 France                                    £10.00        £14.00  
Pure, elegant, and refreshing. Full of fresh citrus fruits and apple wrapped around a mineral core.  
 

Red Wine                                                                                        125ml        175ml 
Bordeaux Supérieur Dom. Rival Bellevue 2019 France                                     £7.50        £10.50 
Dominated by luscious wild berry and balanced with toasty flavours, liquorice, and oak.  
Atamisque Serbal Malbec 2021 Argentina                                                           £8.00        £10.50 
Crunchy red fruits that shine through on the nose with floral touches and darker fruit notes. 
Le Fornas Sainte Croix 2018 France                                                                     £9.50        £13.00 
Aromas of blackcurrant fruits, damson, loganberry, and redcurrants.  
Pinot Noir Dom. Meyer Fonne 2022    France                                                   £11.00        £15.00 
Elegant packed with red fruits on the palate. It has a fresh finish with some notes of spice.  
 

Rose Wine                                                                                       125ml        175ml 
Elixir Rose Dom Bruno Andreu 2022      France                                                 £7.50        £10.00 
delicious summer fruit flavours and crispy acidity.  
‘Whispering Angel’ Ch. D’Esclans 2020      France                                           £10.50        £16.00 
Provencal rosé with red berry and floral characteristics. 
 
 
Dessert Wine & Port                                                                       50ml       125ml 
Rivesaltes Ambre Domaine Fontanel 2011      France                                                          £11.00             
Christmas cake aromas, dry fruit, and orange peel, along with dried fruits such as figs and dates 
Château Coutet 2006        France                                                                                            £18.00              
A mid-golden wine with beautiful honey, apricot, barley sugar and orange zest flavours nose. 
Smith Woodhouse Ruby                                                                                            £5.70        - 
A sweet warming spice that is perfectly balanced with the rich intense fruit and soothing alcohol. 
Smith Woodhouse 10 years old Tawny                                                                    £9.60       - 
Full of Christmas cake flavours, dried fruits, raisins, and nuts. 
Smith Woodhouse Quinta Maddalena                                                                     £11.00        -  
The tannic structure has fallen away to reveal dark black fruit notes, caramel, toffee, and coffee.                                                                                    
 


